

Молодым учёным СФУ вручили государственные премии

6 октября 2014 года состоялась торжественная церемония вручения государственных премий Красноярского края в области профессионального образования.

Молодым ученым и педагогам премии вручили губернатор Красноярского края Виктор Толоконский и председатель Законодательного Собрания региона Александр Усс.

«Сегодня мы награждаем тех жителей края, которые своими открытиями, изобретениями и идеями развивают наш регион. Ваш труд укрепляет и делает его сильным как в социальном, так и в инвестиционном плане. Потому что благодаря такой работе именно здесь формируются центры инновационного развития, научно-исследовательской деятельности, образования и культуры. Убежден, что государственная премия — это не только признание и заслуженная оценка проделанной вами работы, но также и пример для других», — приветствовал лауреатов **Виктор Толоконский**.



В числе награжденных докторант и семь аспирантов СФУ:

- Кудрявцев Илья;
- Голубовская Наталья;
- Любченко Максим;
- Недорезов Дмитрий;
- Рассказов Илья;
- Тутатчиков Валерий;
- Шершнев Андрей;
- Штарик Елена.

Александр Усс считает, что научная карьера — одна из самых сложных: *«В зале собрались люди разных профессий, разных практических ориентаций, но всех их объединяет стремление к знаниям и упорный труд в их получении. Я желаю всем, кто идёт этой дорогой, знаний, удовлетворения и поддержки окружающих».*



[Пресс-служба СФУ](#), 7 октября 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14415>